

把项目建设作为检验干部的主战场

——五论全力以赴推动项目建设取得新突破新成效

洛平

抓项目建设,要的是“上来就必须有气势”。这,有赖于“关键少数”的作为。

在全市重点项目建设推进会议上,“干部因素”成为副省长、市委书记李亚强调的重点。为何?项目是建设是干部作风的试金石,干部状态是项目建设的晴雨表!

“政治路线确定之后,干部就是决定的因素。”“治国之要,首在用人。”这些论断,同样适用于项目建设领域。可以说,项目推进的快慢、成效好坏,关键在人。用什么样的干部、干部呈现什么样的状态,项目建设就会取得什么样的效果。

当下的洛阳,正处在爬坡过坎、转型跨越、蓄势崛起的重要关口。突出新发展理念引领,强化新发展体系支撑,都要靠项目来支撑带动,而发挥项目建设的支撑带动效应,需要充分调动广大干部的积极性,“既要想干事愿干事,又要能干千善善于干”。

作风决定作为,作为决定地位。把

项目建设作为检验干部的主战场,把最优秀的干部选拔到最关键的岗位上,让有为者有位,让无为者让位,就是打造洛阳政治上的“绿水青山”,就是激发洛阳弯道超车的“政能量”。

“挂图”上阵、计划“上墙”,这是伊川县不少项目建设现场最近出现的变化。该县要求每个项目都制订详细的建设计划,明确每季度、每月、每周甚至每一天的进度,取得了较好成效,也因此成为全市项目建设的典型。

“伊川样本”的经验,既在于“挂图上墙”,更在于“挂图上墙”的人。项目推进的快慢,比的是态度,比的是服务,比的是环境,说到底,比的是人的作风和状态。没有作风过硬的干部队伍,没有“一分部署、九分落实”的执行力,就算进度表再详尽、路线图再细致,也难说不会被束之高阁。

作风不佳,工作抓瞎。有的项目长期停留在谋划中、纸面上,有的项目开工难、竣工难、投产难,固然有客观因素,但

主观问题更不容忽视。有的干部“为官不为”,推卸责任“打太极”,欺上瞒下“和稀泥”,求稳怕乱“做样子”,心思总是“不在服务区”;有的干部“为官乱为”,不但“围墙外的事情”没做好,还站在“墙外”想着“墙内”,甚至赤裸裸地把手伸向企业。

省委书记、省人大常委会主任郭庚茂来洛调研时曾指出,干部队伍、党员队伍抓不好,再有再好的条件也发展不起来。

诚如斯言。只有走出“舒适地带”,告别“庸懒散软”,聚精会神促发展,心无旁骛干事业,在推进项目建设中形成干事创业的浓厚氛围,才有打赢项目建设这场硬仗的确定性。

要在项目建设中改进作风。要以务实的态度,担当的勇气,创新的精神抓项目,到工地去、到现场去、到一线去,俯下身、真抓实干,一抓到底,对硬碰硬的问题不回避、不推诿、不绕道,创新机制、方法、程序,提升项目运作水平和能力,确保项目建设快速有序推进。

要在项目建设中严明法纪。要把纪律和规矩挺在前面,特别是在征地拆迁、安置补偿等工作中,切实维护群众合法权益;要扎牢制度笼子,重点抓好工程招投标、土地整理交易、工程结算、物资采购等重点领域和关键环节,用制度管权、管事、管人;要坚守廉洁自律底线,积极防范项目建设中的廉政风险,对项目建设进行全过程的监督检查,严厉查处工程建设中的违纪违法问题。

要在项目建设中培养干部。要着力强化敢于担当、攻坚克难的用人导向,以项目建设为载体,通过多种方式搭建干部成长平台,使干部接受培养锻炼,实现全面发展;要在项目建设中发现干部,真正让有抱负、有担当、有能力的干部脱颖而出。

牢牢抓住项目建设,向着“四高一强一率先”奋斗目标迈进,洛阳已经展现出强大的“发展自信”。在项目建设中当好“关键少数”,党员干部要有这样的“发展自觉”!

我市将建旅游集散中心

本报讯(记者 李东慧 通讯员 李万春)8日上午,洛阳旅游集散中心有限公司、洛阳旅游发展集团旅游客运有限公司揭牌。洛阳旅游集散中心有限公司将在市区建立4个旅游集散中心,在9个县(市)各建1个旅游集散中心。

洛阳旅游集散中心有限公司是洛阳旅游发展集团有限公司和洛阳悠游天下旅游服务有限公司共同出资成立的合资公司,主要向不同类型、不同消费层次的游客提供旅游集散、咨询、换乘服务。今年,该公司将在市区建立4个旅游集散中心,在9个县(市)各建1个旅游集散中心,通过整合全市旅游市场,创建旅游主导品牌,提供自助旅游、单位团队旅游、旅游信息咨询、旅游集散换乘、景点大型活动、客户预订、票务预订等多种服务。

昨日同时成立的洛阳旅游发展集团旅游客运有限公司,将购置高级客车150台,通过与周边地区旅游景点协商,逐步开通直达各大景区的旅游直通车,有效规范我市旅游包车市场,完善行业秩序,提升洛阳旅游品质。副市长魏险峰等参加相关活动。

中东贸易平台进驻我市

本报讯(记者 孙小蕊)我市中小企业又多了一个打开中东市场的机会。近日,中东贸易平台洛阳启动大会举行,标志着中东贸易平台正式进驻我市。

中东贸易平台由本源联创集团等机构创办。该平台经过在中东地区9年的发展,已聚集了中东地区精准的采购资源,形成了遍布中东各国的市场贸易销售体系,建立了“政策扶持、贸易托管、效果付费”运营模式。

该平台进驻我市后,将成立洛阳运营中心。洛阳运营中心将专注于中东地区与洛阳市场的对接,让中小企业在家门口就可以通过中东贸易平台开展国际贸易,助推“洛阳制造”产品进入中东等国际国际市场,助力洛阳中小企业发展。

实施创新驱动 构建现代创新体系

王力重机制造的国内最大轴承滚道 打开国际市场

俄罗斯相中 洛阳民企“高精尖”

昨日,在位于新安县洛新产业集聚区的洛阳王力重型机械有限公司厂区内,一批光滑漂亮的弧形轨静静躺着,等待检验后发往俄罗斯。

别看东西不起眼,这种弧形轨每8段连接起来,能够组成一个直径为17米的轴承滚道,是目前国内同类产品尺寸最大的。

这是王力重机又一次获得来自俄罗斯RGM公司的大单。“去年尝试性制作成功的轴承滚道,现在已经可以实现量产,成为我们公司的拳头产品,这也是我们坚持走科技创新之路收获的可喜成果。”王力重机总经理王建伟告诉记者。

据介绍,如此大尺寸的轴承滚道,主要用在特大型机械式电动挖掘机上,两个轴承滚道组合在一起,构成供挖掘机来回转动的“腰部”。此类产品通常由立式机床加工,而传统立式机床无法加工直径大于10米的产品。同时,由于处于机械的关键位置,该产品对精细化程度也有着严苛的要求。

经过反复研究,王力重机研发出一种新型合金解决了材料问题,又通过高精度数控铣削加工中心,将其分割成8段弧形轨进行加工,使得轨道之间的接缝仅为0.5毫米,组装拼接而成的圆形轴承滚道误差不得超过0.4毫米,各项数据都大大优于客户的要求。去年8月,为RGM公司研制的第一批产品交付后,一下子又有多个国家向王力重机表达了合作意向,而RGM公司更是于今年1月再次下单订购两套该产品。

作为一家中小民营企业,王力重机的产品已远销19个国家,其秘诀便是不断创新和技术升级。该企业前段时间发往叙利亚的水泥立磨衬板用于当地基础设施建设,使用的材料为高铬铸铁,硬度基本上达到机械切削刀具的最大硬度。王力重机通过长期积累的加工经验,选择合适刀具和切削参数,一次性成功完成加工,进一步提升了企业在机械加工领域的水平和声誉。本报记者 陈曦

构建公共服务体系 着力增进人民福祉

兴业苑公租房项目 加紧建设

昨日,记者在兴业苑公租房项目现场看到,一期工程主体建筑已基本完工。

该项目位于洛龙高新产业集聚区大华机械以南,杜预街以西,占地面积52.5亩。项目分两期建设,一期工程建9栋18层或26层住宅楼,二期建设2栋26层住宅楼。

记者 刘冰 特约通讯员 张俊望 摄



平乐村、庞村镇依托淘宝村(镇)创建,力推农村产业转型升级

村民,走在电商致富的路上

“中,赶早不赶晚,下次培训时间就定在本周吧!”昨天一大早,洛阳闪电电子商务有限公司副总经理陈东旭匆匆地从伊滨区管委会出来,给公司职工打了个电话。

陈东旭手里拿着一沓厚厚的报名表,上面密密麻麻写着村民的报名信息。“80多个培训名额,结果300多人报名,你说火不火?”陈东旭笑着说。

今年2月,孟津县平乐镇平乐村、伊滨区庞村镇分别启动了淘宝村(镇)的创建工作,培训是创建工作的重要内容。

随着“互联网+”的发展,电商产业正在改变着我市的许多传统产业,淘宝村(镇)已成为产业转型升级的“创新样本”。

村民“触网”热情高涨

昨天上午,庞村镇村民陈海亮坐在桌前,边翻看学习笔记,边在电脑上练手。“这次培训确实让我受益匪浅。”陈海亮说。

为期一周的庞村镇淘宝培训上周结束,陈海亮是其中的一员。和陈海亮一起学习的村民,有的之前从没接触过淘宝,有的有一定的淘宝经验,被分配到创业班、精英班、孵化班等不同的班级。

“第一批培训的80多名村民,培训结束后就全部开了网店。”陈东旭说,村民参加培训的热情特别高,现在各个村都在抢名额,因为条件有限,每次培训只能接收80人左右。

在孟津县平乐镇平乐村,同样火爆的场景也在上演。“讲师根本没有休息时间,课间休息10分钟我们都得赶紧把讲师围住,希望还能再问点东西。”平乐村一位参加培训的村民说。

创建淘宝村(镇)便民利民

培训的火爆,从一个侧面说明了电商在农村的受欢迎程度。它不仅是农村地区产业转型升级的载体,还寄托着农民致富奔小康的梦想。

说到电商,洛阳胜狮实业有限公司总经理田俊辉在庞村镇最有发言权。早在2008年,田俊辉就开始接触淘宝,在网上销售钢制家具,如今,田俊辉的淘宝店一个月销售额就达80万元。

“庞村不缺好产品,但缺电商人才。”田俊辉说。

庞村镇是闻名全国的钢制家具产销

基地,有生产企业318家,6800余个销售网点遍布全国,销售额占全国市场的60%以上。但是,庞村的钢制家具存在产业分散、销售渠道传统、附加值低等诸多问题,制约了产业的发展。

伊滨区管委会主任胡大鹏表示,庞村淘宝镇的创建是一项便民利民工程,也是提升农村幸福指数的重要途径。创建淘宝镇,不仅可以提升庞村镇的品牌效应,而且有利于延长产业链条,提升产品附加值,有助于当地企业抱团发展,共同提升企业整体竞争力。

产业集群效应更强

陈东旭介绍,作为淘宝大学的县域电商人才服务商,洛阳闪电牵头负责洛滨地区的淘宝村(镇)创建工作。目前,我市平乐村、庞村镇分别提出了淘宝村、淘宝镇创建计划,创建初期先开展培训



“四风”问题微信、网站举报办法

●微信举报方法

- 1.打开手机微信,关注市纪委官方微博微信公众号“清风洛阳”。
- 2.点击下方“剑指四风”,然后选择“四风随手拍”。
- 3.认真阅读“举报须知”,之后点击“同意”。
- 4.从显示出的11类“四风”问题中

择要举报的问题类别。

5.按照提示描述所举报的“四风”问题,包括问题发生的时间、地点、涉嫌人员或单位,并进行简要说明。

6.点击“照片或视频”板块,上传拍摄到的“四风”问题照片或视频。

7.按提示选择所举报问题的发生地。

按照以上程序完成举报后,系统将自动告知举报人一个查询码,举报人输入该查询码,可以随时查询所举报问题

的办理情况。

●网站举报方法

1.打开“河洛清风网”(网址:www.lyjjw.gov.cn)。

2.点击页面上“党风廉政监督举报曝光专区”中的“我要举报”。

3.按照被举报人的属地和级别选择相应的举报网站。

4.认真阅读网上举报须知,并按提示选择“署名举报”或“匿名举报”。

5.按提示填写“举报人信息”“被举报人及单位信息”“举报正文”等内容,并上传相关图片或视频资料。

6.填写验证码并提交。

按照以上程序完成举报后,系统将自动告知举报人一个查询码,举报人输入该查询码,可以随时查询所举报问题的办理情况。

浙江湖州推出“离湖孵化”人才新政策

记者8日从浙江省湖州市“南太湖精英计划”发布会上获悉,2016年“南太湖精英计划”将启动“离湖孵化”等系列人才新政策。

湖州市于2008年启动实施“南太湖精英计划”,为当地重点产业引进一批项目、带技术、带资金的留学回国创业领军人才。截至2015年年底,已累计引进领军型创新创业团队和人才430个,有力促进了湖州转型发展、创新发展。

据介绍,2016年湖州市将深化“南太湖精英计划”,推出多项新政,如建设“离湖孵化器”,鼓励本地创新创业平台与上海、深圳等地知名孵化器合作,支持高层次人才“离湖孵化、回湖创业”;鼓励社会资本投资人才项目;实行政府咨询引入社会机构。

(新华社杭州3月9日专电)